制定年月日:2005年3月9日最終改訂年月日:2024年4月10日

株式会社ドゥイット 代表取締役 清水 蘭

当社では、個人情報保護方針を 2005 年 3 月より制定し、お預かりした個人情報につき最大限に留意し取り扱っております。また、当社の主事業であります InterFAX サービスにおいては、お客様がインターネット経由にて送受信されるデータの暗号化や署名を付加する機能などを追加費用なく提供させていただき、お客様がより安全な環境で当社サービスをご利用いただけるようにしております。このように、当社は個人情報保護に対し厳重かつ適切な運営体制を敷くべき責を負うものと認識しております。

さらに、皆さまが当社のサービスをより安心してご利用いただけるよう、次の個人情報保護方針を制定し、且つ個人情報の取り扱いに関する個人情報保護マネジメントシステムを策定し、実施・維持・改善活動を行っております。また、常に社会的要請の変化に着目し、個人情報保護マネジメントシステムの継続的改善を含め全社を挙げて取り組むことを宣言します。

- 1. 個人情報は、当社の事業活動に必要な範囲に限定して、適切に取得、利用、提供いたします。当社では、あらかじめご本人の同意を得ることなく利用目的の達成に必要な範囲を超えた個人情報の取扱いを行わないことを原則とし、そのための措置を講じます。
 - 2. 個人情報の取り扱いに関する法令、国が定める指針及びその他の規範を順守します。
- 3. 保有する個人情報の漏洩、滅失または毀損を防止するため合理的な対策を講じるとともに、必要な是正措置を講じます。
- 4. 個人情報の取扱い及び個人情報保護に関する取り組みについての苦情・ご相談などに対し、「個人情報相談窓口」を設置し対応いたします。
- 5. 個人情報保護マネジメントシステム要求事項(JISQ 15001)に準拠した個人情報保護の取り組みは、継続的に見直し、改善いたします。